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Problema dos reservatérios com linearizagao
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S=10; .//-[m"2]-Area.da-secac-transversal -do-reservatorio
massa.especifica-da-agua
ragéo da-gravidade-na-supsrficie-da- Terrs
s5) 2] .-parametro-que-relaciona pressac €.vazao
] reservatorio-em-regime
10{hi=0. //-[m] -nivel-adicional -desejado
X A

hi; //-[m"3/5]-vazao-na-entrada
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tanque=syslin('c',A,B,C,D); //-o-parametro. 'c'.indica-que-o.s51stema. eh
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//-Definir-a-condicao-inicial:
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26| [¥,x]=csim(u, t, tanque,x0) ;
27]//-Plotando.o-resultado-em-verde:
2g|plota2d(t,y,3)
29]//-Colocando-um-titulo-na-figura-e
30|xtitle ("Resposta-do-t
311//-Colocando-uma-grade-azul-no-grafic

32|xgrid(2)

angue", "Tempo




Resultado grafico:
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Resultado coerente com o fenémeno fisico esperado, visto que a altura da coluna
d’agua aumenta pois a vazdo de entrada permanece constante, porém a vazao de
saida aumenta de modo que a altura segue uma exponencial com coeficiente
negativo, possuindo uma assintota que limita a altura da coluna d’agua, momento
no qual se atinge um fluxo de 4gua em regime permanente.
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Implementacao do cédigo para comparagao do sistema linear e nao linear.

42|function hponto=tangque(t,h);
43 if h<0 then hponto =

1se
45 hponto=(-3g-t(g*h*rho/R)+Qei) /S
46 end

47 hponto=(-sgrt (g*h*rho/R)+Qei) /S
g|endfunction

.
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50
51|h=cd={(heo,t(l),t,tanque)
52
53
54
ss|plot2d(t,h, 1)
56
S7|xtitle('E - 2 ' ' )




Resultado grafico:
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3- Analogia elétrica:

D.D.P entre os polos:
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Sendo i a corrente, temos que ela é a taxa com que as cargas elétricas “se movem



